

**Erratum: Zero-field spin splitting and spin lifetime in  $n$ -InSb/In<sub>1-x</sub>Al<sub>x</sub>Sb asymmetric quantum well heterostructures [Phys. Rev. B **77**, 165335 (2008)]**

A. M. Gilbertson, M. Fearn, J. H. Jefferson, B. N. Murrin, P. D. Buckle, and L. F. Cohen  
(Received 22 July 2008; published 12 August 2008)

DOI: [10.1103/PhysRevB.78.079901](https://doi.org/10.1103/PhysRevB.78.079901)

PACS number(s): 71.70.Ej, 99.10.Cd

We would like to draw the reader's attention to two errors which appeared in the text of this paper when referring to references Pfeffer and Zawadzki,<sup>1</sup> and Engels *et al.*<sup>2</sup> These errors are as follows:

In the 4th line of the abstract, 2nd line of Sec. II (p. 3), and 32nd line of p. 8, references to "Deng *et al.*" should read "Pfeffer and Zawadzki."

In the 25th line of Sec. III A1 (p. 5), reference to "Bluhm *et al.*" should read "Engels *et al.*"

We note that these errors do not appear in the reference section. These corrections do not alter any discussion or conclusions drawn from the work presented.

---

<sup>1</sup>P. Pfeffer and W. Zawadzki, Phys. Rev. B **59**, R5312 (1999).

<sup>2</sup>G. Engels, J. Lange, Th. Schapers, and H. Luth, Phys. Rev. B **55**, R1958 (1997).